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Vyjádření k záměru 

Statutární město Karviná, Odbor komunálních služeb Magistrátu města Karviné obdržel Vaši žádost 
o vydání vyjádření vlastníka k záměru stavby pod názvem „Budova č.p. 2379 na ul. Žižkova v Karviné 
- Mizerově“. 

Projektová dokumentace řeší zateplení obvodového pláště, opravu střechy, výměnu oken a vstupních 
dveří, opravu přístupového chodníku, okapového chodníku a venkovního schodiště objektu č. p. 2379 
na ul. Žižkově v Karviné-Mizerově. Stavba je rozdělena na stavební objekty: 

SO 01 Pavilon A1, SO 02 Pavilon A2, SO 03 Pavilon A3, SO 04 Pavilon A4 a SO 05 Pavilon B 

Po posouzení Vaší žádosti, statutární město Karviná, Magistrát města Karviné, Odbor komunálních 
služeb vydává, pro účely dopracování dokumentace a správní řízení vedená k této stavbě, toto 
vyjádření k předložené dokumentaci, kterým stanovuje tyto podmínky a sděluje následující: 

1. Sdělujeme, že stavbou nedojde k dotčení sítí veřejného osvětlení. 

2. Dojde-li vlivem provádění stavby, staveništní dopravy, umístěním stavebního materiálu, zařízení 
a pojížděním mechanizace k poškození tělesa komunikací a travnatých ploch v majetku 
statutárního města Karviné používaných pro příjezd na staveniště, tyto budou po dokončení stavby 
opraveny v plném rozsahu a uvedeny do  nezávadného stavu v rámci nákladů stavby (komunikace 
včetně vodorovného dopravního značení). Je nutné dbát na důkladné čištění vozidel stavby, aby 
nedocházelo ke znečišťování komunikací používaných k příjezdu na stavbu a v případě jejich 
znečištění je průběžně čistit. V případě znečištění dešťových vpustí ve správě města je také nutné 
zajistit jejich čištění. 

3. S veškerým odpadem, který vznikne při stavbě, musí být nakládáno v souladu se zákonem 
č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů a jeho prováděcími předpisy. 
Především je nutné důsledně provádět třídění odpadů vzniklých na stavbě. 

4. Z hlediska zeleně upozorňujeme na nutnost dodržování ustanovení vyplývající ze zákonů a norem 
uvedených v předložené projektové dokumentaci, především v průběhu výkopových a dalších prací 
důsledně dodržovat ČSN 83 9061 - Technologie vegetačních úprav v krajině - Ochrana stromů, 
porostů a vegetačních ploch při stavebních pracích. 
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Toto vyjádření vlastníka k záměru nenahrazuje povolení nebo rozhodnutí příslušných 

správních orgánů potřebných k realizaci stavby. 

Platnost tohoto vyjádření končí dne 22.12.2021 

 

 

 

 

 

Ing. Jana Maierová 
vedoucí odboru 

podepsáno elektronicky 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na vědomí: Odbor majetkový 
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